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Департамент  образования и науки

Костромской области

Областное государственное казенное образовательное  учреждение 

дополнительного образования детей 

«Костромской областной Центр дополнительного образования детей 

«одаренные школьники»

15609  г. Кострома, мкр-н Юбилейный, д. 10

             Тел: 8(4942) 41-66-06  ИНН 4401019782

от «          »                           2013 г. №            

на №          от «            »                           2013 г.

О проведении основного тура Фестиваля Юных                     Биологов в 2013 году
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием





В соответствии с приказом департамента образования и науки Костромской области от 01.11.2013 года №1932 «Об организации и проведении Фестиваля Юных Биологов для учащихся 5, 6, 7 классов» 21 ноября 2013 года Областным государственным казенным образовательным учрежденим дополнительного образования детей «Костромской областной Центр дополнительного образования  детей «Одаренные школьники» (далее - Центр) был проведён отборочный тур Областного Фестиваля Юных Биологов для учащихся 5-7 классов (далее - Фестиваль), в котором приняли участие 124 учащихся из общеобразовательных учреждений муниципальных образований Костромской области. 

 Основной (очный) тур Фестиваля состоится 1 декабря 2013 года на базе Центра по адресу: г. Кострома, микрорайон Юбилейный, д. 10. Информация об учащихся, допущенных для участия в основном (очном) туре Фестиваля  опубликована на сайте Центра 27.11.2013 года.


Регистрация участников Фестиваля -  с 9 ч. 00 мин. до 10 ч. 00 мин.


Начало основного тура Фестиваля — с 10 ч. 00 мин. до 11 ч. 00 мин.


Для участия в очном туре Фестиваля школьники должны иметь письменные принадлежности и сменную обувь.

Расходы по оплате проезда участников основного тура Фестиваля и их сопровождающих до Костромы и обратно несет командирующая сторона.


Участники из отдаленных муниципальных образований, прошедшие во второй тур Фестиваля, могут выполнять работу в своем общеобразовательном учреждении (на основании п.9 Положения об областном Фестивале Юных Биологов среди учащихся  5-7 классов, утвержденного приказом департамента образования и науки от 01.11.2013 года №1932). 

Ответственным за организацию и проведение основного тура Фестиваля в муниципальных образованиях необходимо в срок до 29 ноября 2013 года представить по электронному адресу cdod_kos@mail.ru следующую информацию:

1) фамилия, имя, отчество, контактный телефон лица, ответственного за проведение основного тура Фестиваля на базе образовательного учреждения; 

2) адрес электронной почты, на который 1 декабря 2013 года в 9ч. 00 мин. будут высланы задания основного тура Фестиваля.

Задания выполняются участниками в образовательном учреждении с 10 ч. 00 мин. до 11 ч. 00 мин.

Выполненные работы должны быть присланы в оргкомитет Фестиваля по электронной почте в отсканированном виде не позднее 2 часов после окончания тура, т.е. до 13 ч. 00 мин. 1 декабря 2013 г. 

РАБОТЫ, ПРИСЛАННЫЕ ПОЗЖЕ УКАЗАННОГО ВРЕМЕНИ, НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ.


Телефон для справок: (4942)41-66-06, Каргопольцева Екатерина Евгеньевна, методист организационного отдела Центра.

Директор Центра

    

 


                    Н.Л. Степанова

