ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одарённые школьники»

ОГБОУ ДПО «Костромской областной институт развития образования»

Сопроводительное письмо 

по проведению Фестиваля знатоков русского языка и литературы

Уважаемые организаторы Фестиваля юных знатоков русского языка и литературы!

Оргкомитет Фестиваля напоминает, что творческие соревнования в рамках мероприятия проводятся дистанционно с 21 по 23 мая 2013 года. 

В Фестивале участвуют школьники 8 и 10 классов общеобразовательных учреждений Костромской области, подавшие в срок до 18 мая 2013 года заявку на участие в конкурсе.

Тиражирование заданий по количеству участников производится на базе и за счет средств образовательного учреждения.

Задания выдаются участникам на руки, на выполнение заданий отводится 3 дня (21-23 мая 2013 г.). 

Участник соревнования может выполнить и творческое задание по русскому языку, и задание по литературе (т.е. принять участие в двух конкурсах). 

И по русскому языку, и по литературе ученик может выбирать только один вариант из предложенных.

Творческая работа должна быть представлена на конкурс в электронном виде объёмом до 3 листов формата А 4, через 1 интервал, 14-м шрифтом Times New Roman.

Работа оформляется в текстовом редакторе Word. Если участник использует полученный файл с заданием в элетронном виде, внося в него информацию ответа, не забудьте файл переименовать перед отправкрой его присоединенным к электронному письму.

ВАЖНО: в названии отправляемого файла должна присутствовать ФамилияИО участника+ОУ (кратко)+РЯЛ+класс,  /например: СмирновАМ-СОШ22-РЯЛ-8кл/ 

а в начале текста самой работы - регистрационные данные об участнике (ФИО, ОУ, класс) с указанием предмета и варианта задания.


Выполненные и оформленные в соответствии с требованиями, описанными в ПОЛОЖЕНИИ (информацию, Положение и задания см. также на сайте Центра http://cdoosh- kos.ru/new

 HYPERLINK "http://cdoosh-kos.ru/new"
 ), работы необходимо прислать на электронный адрес Центра cdod_kos@mail.ru до 16.00 часов 25 мая 2013 года.

Каждая работа отправляется одним письмом. Присылать работу по частям в нескольких письмах нельзя. В теме письма указывается: ФЮЗРЯЛ + фамилия, имя, отчество участника. Работа прилагается к письму в виде одного вложенного файла, объём его не должен превышать 1 Мб. Допустимые форматы файлов: .doc, .rtf, .pdf . Файлы других форматов (например, .bmp) не принимаются. Высылать работы в виде текста в теле письма нельзя. Архивировать отправляемые файлы не нужно. Отправку осуществляет ответственный организатор, проверив корректность оформления.

В случае неверного оформления работа может быть не опознана и потеряна, в таком случае претензии не принимаются. Некорректно оформленные работы не рассматриваются.
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