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Департамент  образования и науки

Костромской области

Областное государственное казенное образовательное  учреждение 

дополнительного образования детей 

«Костромской областной Центр дополнительного образования детей 

«одаренные школьники»

156009  г. Кострома, мкр-н Юбилейный, д. 10

             Тел: 8(4942) 41-66-06  ИНН 4401019782

от «   16    »      ноября     2012 г. №   434 

на №          от «            »                           2012 г.


	
	Руководителям муниципальных

органов управления образованием


О проведении Фестиваля Юных 

     Биологов для 5-7 классов 

На основании приказа департамента образования и науки Костромской области от 13.11.2012 г. № 2571 «Об организации и проведении Областного Фестиваля Юных Биологов»  областное государственное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Костромской областной Центр дополнительного образования  детей «Одаренные школьники» (далее - Центр)  информирует о проведении Фестиваля Юных Биологов для учащихся 5-7 классов (далее - Фестиваль), который будет проходить в два тура:

- 1 тур (отборочный) состоится 23 ноября 2012 года на базе общеобразовательных учреждений Костромской области. Муниципальными органами управления образованием создаются комиссии по проверке работ Фестиваля. Работы участников проверяются на местах в соответствии с критериями, разработанными членами жюри Фестиваля. В оргкомитет Фестиваля предоставляются протоколы и присылаются работы участников с результатами не менее 50% правильно выполненных заданий.  

- 2 тур (основной) состоится 9 декабря 2012 года с 9.30 час. на базе ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования  детей «Одаренные школьники» (г.Кострома, микрорайон Юбилейный, д.10). На второй тур приглашаются участники, набравшие наибольшее количество баллов в первом туре,  согласно протоколу жюри. 

Участники из отдаленных муниципальных образований, прошедшие во второй тур, могут выполнять работу в своем общеобразовательном учреждении. Не позднее двух часов после окончания тура работа должна быть прислана в Центральный оргкомитет по электронной почте в отсканированном или сфотографированном виде. 

Победители и призеры определяются по результатам второго тура.

Подробно правила, условия участия и подведения итогов Фестиваля описаны в Положении, размещенном на сайте Центра: 

http://cdoosh-kos.ru/new
Расходы по оплате проезда участников второго тура и руководителей команд до Костромы и обратно несет командирующая сторона.

Для участия в турнире необходимо предоставить письменную заявку (Приложение) по факсу: (4942) 41-66-06 или электронной почте:  cdod_kos@mail.ru  до 20 ноября 2012 года. 

Протоколы и работы победителей и призеров первого тура для перепроверки доставляются в Центр «Одаренные школьники» в кабинет     №  311  до 27 ноября 2012 года.

Директор Центра

    

 


Т.Н.Резепина 

