Дни Санкт-Петербурга в Костромской и Ярославской областях

КРУГЛЫЙ СТОЛ «РАБОТА С ОДАРЕННЫМИ ДЕТЬМИ»

в режиме «вебинар»

12.00 – Регистрация в кабинете «вебинар».

12.30 – Приветствие участников. 

12.35 - Опыт Санкт-Петербурга.

· Работа с одаренными детьми как педагогическая проблема. Ванюшкина Любовь Максимовна, д.п.н., профессор, заведующая кафедрой культурологического образования СПб АППО.

· Психолого-педагогические подходы к одаренности. Опыт работы с одаренными детьми в дошкольных образовательных организациях.  Мария Николаевна Андерсон, к.пс.н., преподаватель кафедры дошкольного образования СПб АППО.

· Работа с одаренными детьми в начальной школе. Глаголева Юлия Игоревна, к.п.н., заведующая кафедрой начального образования СПб АППО.

· Опыт работы с одаренными детьми в школе. Ванюшкина Любовь Максимовна, д.п.н., профессор, заведующая кафедрой культурологического образования СПб АППО.

· Обсуждение и ответы на вопросы

13.20 - Опыт работы Костромы.

· Волкова Любовь Альбертовна, доцент кафедры инновационных технологий ОГБОУ ДПО Костромской институт развития образования

· Степанова Наталья Леонидовна, директор ОГКОУ ДОД «Костромской областной центр дополнительного образования «Одаренные школьники»

· Обсуждение и ответы на вопросы

13.40 – Опыт работы Ярославля.

· Система подготовки кадров для работы с одарёнными детьми. Назарова Инна Григорьевна, зав.кафедрой общей педагогики и психологии ГОАУ ЯО «Институт развития образования».

· Система работы с одарёнными детьми в Ярославской области. Репина Алевтина Валентиновна, начальник информационно-аналитического отдела департамента образования Ярославской области; Каменская Татьяна Геннадьевна, методист отдела филологии ГОБУ ДОД Ярославский инновационно-образовательный центр «Новая школа».

·  Обсуждение и ответы на вопросы

